

## Allgemeine Geschäftsbedingungen Yoga Kurse

Kursangebot

Das aktuelle Angebot an Yoga Kursen durch Ingrid Steinert ist im Internet unter www.yoga-mit-ingrid.de veröffentlicht.

Die Yoga Kurse finden in drei festgelegten Zeiträumen pro Jahr statt (Trimester), zu denen sich der/die TeilnehmerIn verbindlich anmeldet. Die Ferien sind unterrichtsfrei. Der Einstieg in einen bereits begonnenen Kurs ist nach Rücksprache möglich. Die Kursgebühren werden in diesem Fall anteilig berechnet.

Sollte eine Kurseinheit wegen Erkrankung der Kursleiterin oder aus anderem wichtigen Anlass abgesagt werden, wird ein Ersatzlehrer gestellt oder der Unterricht auf einen Ersatztermin gelegt. Ist beides nicht möglich, wird die vorausbezahlte, anteilige Kursgebühr zurückerstattet. Weitere Ansprüche bestehen nicht.

Teilnehmerzahl Für das Zustandekommen eines Yogakurses ist eine Mindestteilnehmerzahl von 4 Schülern erforderlich. Die maximale Teilnehmerzahl sind 8 Schüler. Der Kursplatz wird erst mit der Bezahlung der Kursgebühr reserviert. Die Kursplätze werden nach Eingang der Zahlung vergeben.

**Kursort** Kirchstr. 15b, 82284 Grafrath oder laut Veranstaltungsankündigung.

Kursgebühr Die Kursgebühr wird über ein Informationsblatt und die Website bekannt gegeben.

> Die Kursgebühr ist mit der Anmeldung fällig. Bis zwei Wochen vor Kursbeginn kann die Teilnahme kostenfrei storniert werden. Vom Teilnehmer versäumte Kurseinheiten werden nicht erstattet. Bei längerer, unvorhersehbarer Abwesenheit wie schwerer Krankheit oder bei sozialen Härtefällen liegt die

Erstattung anteiliger Kursgebühren im Ermessen der Kursleiterin.

über die Website www.yoga-mit-ingrid.de oder per Post oder E-Mail bei Anmeldung

Yoga mit Ingrid

Waldfriedhofstr. 11, 81377 München E-Mail: info@yoga-mit-ingrid.de

Zahlung Bei Anmeldung in bar oder als Überweisung auf das Konto:

IBAN DE03 1203 0000 1014 5870 99 / Deutsche Kreditbank

Kontoinhaberin: Ingrid Steinert

Gesundheit Die KursleiterIn verfügt über eine professionelle Ausbildung und langjährige Erfahrung. Ob eine

> Teilnahme an den Kursen mit der eigenen körperlichen und psychischen Verfassung vereinbar ist, hat jede/r TeilnehmerIn jedoch in eigener Verantwortung selbst zu prüfen und zu entscheiden. Im Zweifelsfall sollte man vor Beginn eines körperlichen Übungsprogrammes einen Arzt konsultieren. Die

KursleiterIn ist in jedem Fall über Beschwerden zu informieren, um die Übungen im Unterricht

individuell anpassen zu können.

Bei eintretenden Unfällen und deren Folgen sowie Sachschäden und Entwendungen haftet der Haftung

Yogalehrer nur für eigenes grob fahrlässiges und vorsätzliches Verhalten. Weitergehende Ansprüche

sind ausgeschlossen.

Ingrid Steinert ist in der R + V Versicherung Berufshaftpflicht-versichert.

Für mitgebrachte Wertgegenstände der TeilnehmerInnen kann keine Haftung übernommen werden.